



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Příloha č. 1 Smlouvy o dílo

Projektový záměr partnera

Název projektu	Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji I
Partner projektu	Obchodní akademie, Střední odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Hradec Králové

Partner 07 bude zapojen do realizace aktivity Podpora polytechnického a odborného vzdělávání.

Cílem je podpora kompetencí pedagogů prostřednictvím vytvoření sítě spolupracujících škol a umožnění aktivní spolupráce školám s cílem modernizace výukových metod směrem k projektové výuce, podpora účelného využití technologií ve výuce, umožnění vyšší míry tvořivosti a podnikavosti pedagogů i žáků.

Aktivita „Co se v mládí naučíš... aneb jak být samostatný, kompetentní a kreativní i za 20 let“: Budou probíhat pravidelná setkání učitelů spolupracujících SŠ, ZŠ a MŠ, výměna zkušeností s projektovou a problémovou výukou. Tvorba interaktivního sdíleného prostředí pro plánování, sdílení zkušeností, metod práce a plánování akcí metodou zpracování myšlenkových map. Pravidelná setkávání (projektové dny, vzdělávací bloky) žáků SŠ a spolupracujících škol. Průběžné vzdělávání k podnikavosti, např. dětské firmy, žákovské firmy, vrstevnické učení, jazykové vzdělávání ve vybraných (vzhledem k věku zapojených dětí a žáků) tématech obchodního jazyka, trénink rutinního ovládání počítačové klávesnice a vzdělávání v oblasti administrativních dovedností a psaní naslepo. Konkrétní příklad aktivity: žáci SŠ a ZŠ ve spolupráci navrhnu výrobek, vyrobí, ve spolupráci s MŠ prodávají, propagují, žáci SŠ spravují účetnictví, marketing, společně komunikují v cizím jazyce. Součástí budou exkurze pro žáky k pochopení daného problému.

Zavedení kooperativní výuky, nově půlených hodin, volitelných předmětů podporujících čtenářskou a matematickou gramotnost.

V rámci aktivit bude probíhat vzdělávání pedagogů a exkurze k pochopení tématu (např. odpadové hospodářství, výroba textilu apod.), dále bude zajištěno vzdělání pro žáky k danému problému, pořádány akce k zviditelnění problému (cca 10 akcí ročně) atd.

Je předpokládáno zapojení 30 učitelů spolupracujících škol, indikátor 54000 - 40; po dobu projektu v rámci 2 let 5 dětských firem – 1 blok aktivit vedoucích k rozvoji podnikavosti.

Zahájení aktivit: leden 2018